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omananet DECIMMOKOUHbBLIE
cepoua.

ATOT TYPHUP XKAarnu Mbl
Mo Hemy cTOCKOBanuchb ymbl

AOpyxHo Oyaem 3agaum pewaTtb -
MbI XOTUM MaTeMaTUKYy 3HaTb.
Kak xxe Ham He BecenuTbCcA?

He cmeAaTbCA, He WYTUTL?
Beab cerogHs Ha TypHupe
Mb! pewnnu nobeanTb

Adliee

[IEBM3
He OCTAHARNABETSCS Hel NOCTYHYTOM.



Komanga Ne2 MameMamUKu-

CerogHAWHNN TYPHUP
MbI BbIUrpaTb XOTUM
U npocTto Bam nobeny He paamm
NMpuaérca nonoTteTb U NOcTapaTbCA
3a Kaxxgoe 04KO Mbl byaem gpatbcA
CmMeKanky Mbl NPOSsIBUM U oTBary
A ecnu BApyr He noBe3eT
NoGena BCcex Korga - HUOyAb HaMAOET.
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KomaHgam noovepenHo 3agatoT BOMNpOCh!
NPUMEPHO B TOM Xe Temrne, Kak B MU3SBECTHOU
TeneBUKTopuHe «CYacTnmMBbIN Cnydan».

[lobegutenem odobABNAETCHS KOMaHAaa |,
OoTBeTMBLUAA Ha borbLlee YUCIo BOMPOCOB,
4YeM COMEPHUKM.
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Bonpocbl — komaHoe Ne 1

1.1Boe urpasau B waxmartbl 24. CKOJIbKO BPEMEHM UTrpan KakAbln?

2.Kakoi 3Hak Hao NOCTaBUTb MeXXAy ABYMSl ABOWKaMM, YTO6bI
noslyuYuTb Ymncyio 6onblue ABYyX, HO MeHblue TPEx?

3.Tpu pa3HbIX YMC/Ia CHauasa CZI0XKUIJIN, 3aTEM UX XKe NepeMHOXKUJIN.
CyMMa 1 npou3BeaeHne oKa3asiucb paBHbiMu. Kakue 310 uncna?

4.HanMeHbLIee HaTypaJsibHOEe Ynucno?

5.6exxana TpoMka nowagaen. Kaxxpgasa nowagb npob6exana 5 kM.
CKOJIbKO KWJIOMETPOB npoexa’sl AMLUK?

6.Mpubop ANSA NOCTPOEHUA OKPY>XHOCTU?
7.Kakoun 6ykBoi 3anucbiBasiocb uncno 50 B lpeBHem Pume?
8.MoXxeT nu Nnpu AesneHnmn NoNYUYNUTbCHA HOJb?
9.0Tpe30K, COeaAMHAIOLMNN TOUYKY OKPY>XXHOCTU C LLIEHTPOM.
10.CkonbkKO HaAo 6yKB «r», 4tobbl Nosiyunnacb 6onbluas Kyya ceHa?
11.dopmMmyna nnowaam NpaAMoyrosibHMKa, cCo CTOpoHaMum a 1 B?
12./1Ba B kBagpaTte — 4, Tpu B KBaapaTe -9. YeMy paBeH yron B
KBagpare?
13.Yemy paBHO 13-25:0-0,17?
14.Hanpute 1% py6ns.
15.B ceMbe y KaXkaoro u3 wectn 6parbeB ecTb No cecTtpe. CKONbKO AeTen
B 3TOM ceMbe?

narnee




gex N DPRPEREN O RIAR XM -

Bonockl - komaHOe Ne 2

Tpounka nowaaen npobexxana 30 kM. Kakoe paccrossiHue npobexxana
Kaxaasa nowagb?

Y10 nerye: 1kr Batbl unm 1kKr >xxenesza-?

NMeTyXx cTOA HA oAHON Hore BecuT 5 Kr. CKo1bKO OH 6yaeT Becutb, ecnm
BCTaAaHET Ha ABe Horm?

dopmMysnia nepmMmeTpa NpAMOYroJibHMKa Co CTOpoHaMum a u B?
NMpu6op ana naMmepeHnsa yrnos?

K ogHO3HA4YHOMY uucny, 6onblieMy HYNA, NpUnNucanm Takyio xe umdpy. Bo
CKOJ1bKO pa3 yBeJIMUMNJI0Cb YMcno?

YemMy paBHa Y4 yacTtb 4yaca?

CKONIbKO [4EeUCTBYHOLWNX NUL B CKa3dke «Penka»?
Mo)keT i NpUn YMHOXXXE€HUMU MNOJNTYUYUTbCA HOJb?
EAMHMLA MacCbl AparoueHHbIX KaMHen?

Maowaab NnpaMoyrosibHMka 36 cM2. YeMmy paBHa CTOPOHA KBagpaTa C TaKoM
»Ke nowaabro?

K HaTypanbHOMY 4UuCaly cnpaBa npunucanun Tpm Hynda. Bo ckosibko pa3
YBEeJIMYUIIOCb YUCIO?

Kakoi 06beKT He yBeIMuMBaeT yBe/InumTesibHOe CTeKNo?
OapHo AnUo BapAaT 4 MUH. CKOJIbKO MUHYT HY>XHO BapuTtb 5 any?
Paspenute 100 Ha NOJIOBUHY?

aanee |




-~ www.informika.r

u
- Vschool.km.r
u




BoTt 3akoHUYMnIIoCch Bce
M Tebe xoueTcs 3HATh,
«KT0-% mobeann?»
I1lo Ha3BaHbIO KOMAHI
Tbl noragajcs OIsTh.

‘-l-( Y ““lﬂ‘

Ha4yaro




OTBETHI -1

2y, —EI- )
3ansaTylo. = ...

1+2+3=1%2%*3
1

5 KM.
LiMpkynb.
L

[a.
Paauyc.
Cro.
S=a'b

90°

0

1 xoneuka
7

dare

D



OTBETDHI -2

&

t

aale

D



[
o°

(TR
N =

b b b
kW

WONO AW N =

BOMPOCBHI KOMAHILE Ne1

ABoe urpanu B waxmartbl 24. CKO/IbKO BpeMeHU urpa’n
KaXkabin?

Kakoi 3Hak Haa0 NocTaBUTb MeXAY ABYMSA ABOMKaMM, YTO6bI
NoJIy4YmuTb Ymncsio 6onblLue ABYX, HO MeHblue TPEx?

Yemy paBeH 1 nya?
HanMeHbLUee HaTypaJsibHOE YUCNOo?

Be>kasia TpoMka nowagei. Kaxxaasa nowaab npobexxana 5 KM.
CKOJ/IbKO KMJIOMETPOB npoexas AMLUNK?

Mpubop ANA NOCTPOEHUS OKPYIKHOCTU?

Kakou 6ykBoM 3anucbiBasiocb uncsno 50 B [lpeBHeM Pume?
Mo>xeT 11 Npu AeNIeHNN NONTYUYNUTbCA HOJIb?

Kakyro yactb 4yaca cocrtasnset 20 MUHYT?

CKONbKO Hafo 6yKB «r>», yTobbl nonyuunacb 6onbluan Kyya
ceHa?

dopmMyna naowaam npsasMoyrosibHMKa, Co CTOpoHaMm a u B?

Ba B kBaapaTte — 4, Tpu B KBagpate -9. YeMmy paBeH yron B
KBagparte?

Yemy paBHoO 13-25-0-0,1?
Hanaute 1% pyb6ns.

B CE€Mbe Yy KaXKA0ro U3 LIecTu 6paTtbeB ecTb no cecrtpe. CKoJIbKO
neTem B 3ToM ceMmbe?



